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ITPUJEMHU NCIINT N3 MATEMATURE

Tect numa 20 3amaraka Ha 2 crpanure. CBU 3amamy ce BPEIHYjy ca MO 5 moeHa. Y KOJUKO He ;KeJIUTe 1a Ce
onpenesnuTe 3a jedaH O MPBUX MeT MOHY heHuX OAroBopa MoskeTe ma 3aokpy:kure "N’ mTo ce BpemHyje ca
0 moena. 3a morpemasn oaroBop ce oxy3uma 0,5 moena. AKO ce, 3a KOHKDETAH 3aaTaK, 320KPYKU BUIIE O
jemHoOT MAM He 3a0KPYKU HU jeIaH OATOBOP, KAO U aKO Ce Ha OMJIO KOju HAYWH HEIPABUIIHO O3HAYU OATOBOD,
ony3mMa ce 1 moeH.

HIndpa 3anaTka ’1 4 1 5 8 7‘

(2+V3) 6427 /-1)?
(2—-V3)"1.64-27% . {/(—8)*
A) 1, B) 4; C) 8§; D) 2 +/3; @ —1; N) He zuam.

1. Bpennoct uspasa

je:

2. Axo ce my:xuHa jemme mBune kBanpa noseha za 20%, mysxuma npyre msune cmamuy 3a 20% u mysxmma Tpehe
UBUIE OCTAHEe HEMPOMEH€HA, OHIA Ce 3alpPEeMUHA KBaApAa:

A) me mema; B) noseha 3a 5%; cvamu 3a 4%;
D) moseha 3a 4%; E) cmamu 3a 10%; He 3nam.

2
3. Bpeanoct nspasza 2'°%0.25(108423) je:

A) %; B) 1; C) 3; @\/ﬁ, E) v/2; N) He zmam.

V(a—=10b)2 a?—b%—c?+2bc

4. Axo cy a, b u ¢ peasnu GpojeBu TakBu Ha je b > a u a + b # ¢, ouga je uspas .

Y/ (a —b)3 a+b—c
MIOCHTUYKN jJ€IHAK U3DAa3y:
A)a+b+c B) (a—b)(a—b—c); @—a+b—c;
b+ c—
D) Lba; E)a—-b+g¢ N) He snam.
@ —

5. Heka cy a, b u ¢ BpemnocTu 3a koje je momuaom P(x) = 2917 4+ qx29™ 4+ p21001 4 ¢ nemus mommmomom 22 + 1,
a IpW mejbery ca moamHOMOM ¥ — 1 maje ocrarak 4. Tana je a® + 0% + ¢ jemmaxo:

15; B) 12; Q) 9; D) 17; E) 3; N) He 3man.

6. Ako je n npupoman 6poj, f(n) = ( +Z) + ( Z) u i2 = —1, ouma je f(2017) + f(2013):

i) s
A) V2 O; C) 4i; D) —2v/2; E) 2v/2; N) He 3uam.

1 log,(z% + 3
W n f3(3}') = M Axo Ccy

vi—x
Dy, Dy, m Dy, penom nomern ¢yHEnumja fi, fo n f3, onna je Tauno TBpbheme:

A) Dy, UDy, UDj, = (=00,7); (B)Dy, N Dy, N Dy, = (0,3); C) (Dy, UDy,) N Dy, = (0,4);
D) Dy, N Dy, N Dy, = (0,4); (D¢, UDy,) N Dy, = (—00,4]; N) He snam.

7. Hare cy peanme ¢ymrnuje fi(x) = logg(z? — 10z + 21), fo(x) =

8. IlpomsBox cBuX peastHUX pellema jenHaumue logy(x +4) = logy, 148 jemnax je:

1 1 1
A) %; B) 15; C) 3L D) —15; 31;

5 N) He zuam.
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9. Axo je a € (—00,+00)\{—3}, onna cy pemema kpanpare jennaunue z? — (a + 2)z + 2a + 1 = 0 pasmmunra u
MCTOT 3HAKA AKO M CAMO aKoO:

A) a € (=00, — ) U (~1,+o0); B) a € (—%,+o0); (C)ae (-1.0)U 4, +o0);
D)ac (—%,0) U [4, +00); E) a € (—o0, —%) U (4, +00); N) He snam.

10. Cxyn cBUX peayHUX pellena HejemHaudwse /4 — 4T > 2 — 2% je:

A) (—o0,1]; B) [-2,1); C) [0,1); (—o0,1); E) [-1,1); N) He zuam.

11. IpousBoxn cBUX peasHuX pemema jeaHaunmue 222v/1 — 22 + 4y/1 — 22 = 9z/1 — 22 je:

1 1
A) 1, B) 2; C) 3 —5; E) —2; N) He 3nam.

12. Y Tpoyruy je jeman yHyTpalllkbU yrao jeIHAK Pas3iuly Apyra OBa yHyTpamma yriaa. OmpHoc nsejy kpahux
crpamuna je 3 :4. Axo je mospmuna Tpoyria 24 ¢m?, o6uM Kpyra ONMCAHOr OKO TOT TPOYIJa je:

A) b em; B) 67 cm; C) 3w emy; D) 7 cm; @107‘( cm; N) He 3mam.

13. Onx 12 kwura 4 cy us maremaTure. Bpoj pasauuuTux MOryHOCTU 3a KyNOBUHY 3 KEUTEe Tako na 6ap jemHa
Oynme M3 MaTeMaTHUKe je:

A) 24; 164; C) 56; D) 984; E) 220; N) He zuam.

14. IIpaBa p Koja camp:xu jenmy :xwxy xunep6oae 4z — 5y? = 20 1 HOpMAJHA je Ha T—OCy cede Xumepboiy y
raukama A u B. O6uMm Tpoyria umja cy Temena tauke A, B u :wka xunepboiie Koja He mpumana mpaBoj p je:

36 20 40 28
; B) 22, o) 2. D) 22, E) 18; N) H .
@ \/g ) \/5 ) \/g ) \/g ) ) € 3HaM

15. Axko je a1, a9,as,... onmamajyhu reoMeTpujcku HU3 uuju je 30up OpBa TPU wiaHa 28 U akKO Cy ai,ds, a3 — 4
IpBa TPY UYJIaHA HEKOT apUTMETUUYKOr HU3a, OHIA je 30Mp IpBa YEeTUPU UJIaHA TOr apUTMETUYKOr HU3a jeIHAaK:

A) 28; 16; C) —4; D) 24; E) 32; N) He 3mam.

16. BpenmocT uzpa3sa sin 54° cos 108° je:

1 V2 1
C) —g D) — @—1, N) He zuam.

1 n
17. Ako je 30up cBuX OGMHOMHUX KOe(UIMjeHATa Pa3BOja (x + 2x> , x #0, jenmax 2'2, onma cabupak kKoju He

3aBUCH O T M3HOCHU:

A) 462; B) 924; C) 64; D) 27 . 231; @28 - 231; N) He 3man.

18. IlpaBunma TpocTpaHa Ipu3Ma 3ampeMuHe 54 cm® uma HajMamu 36Up Iy:KUHA CBUX MBUIA aKO j& IY/KAHA
CTpaHUIle H>eHe OCHOBE jeTHAKA!

6 6
2
Gi cm; B) 30 cm; C) 11—2 cm; D) @ cm; E) i cm; N) He zmam.
V3 V3

19. Ilyxune ocuoBuma Tpamesa cy 20 cm u 6 cm, a xkpamu cy aysxkusa 13 em u 15 ecm. Poranujom Tpamesa oko
Iy:Ke OCHOBUIIE HACTaje TeJIO UMja je 3aIpEeMUHA jeTHAKA:

A) 14407 em3; B) 15607 cm3; C) 16007 cm3; 15367 em3; E) 19207 em3; N) He 3nam.

20. 36up cBUX pemema jemHauWHE Sinx + sin 27 + 1 = cosx + 2 cos? x Koja npunanajy maTepBasy (—m,T) jenHax
je:

s T 3m T
A) 3 5; Q) - D) —m; E) —5 N) He 3mam.
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